From: dru kris

Sent: Wednesday, January 31, 2018 7:44 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ha BHuMaHueTo Ha: gou. A-p Togop YobaHOB — 3aMeCTHMK-KMET Ha CTonnyHa obwmHa

YBaxaemu gou,. a-p Togop YobaHos,

Muwa Bu oTHocHO: "ObLecTBeHM KOHcyATauum no MpoekT Ha Cuctema 3a npuem Ha
yYeHMUM B MbpPBU Knac B OBLLMHCKUTE yunamLLa Ha TepuTopusTa Ha CTonnyHa obuwmHa.

MNocoyvenute B pasgen Il kputepumn B MpoeKT Ha CucTema 3a NpMem Ha y4eHULN B MbPBU
Knac B O6WMHCKMUTE yunamwa Ha TeputopuaTta Ha CtonnyHa ObwmHa, HAMA BKAOYEH
KpUTEPUIM 32 geua OTINeXKAaHU OT eAUH poauTen (nopagm CMbpPT, UM OTHETU POAUTENCKU
npaBsa Ha Apyrua poauten). M owe eAnH BarKeH 3a MeH M NOA0OHO HA MEH KpUTEPUN He
BMAAX: N0 MmecTopabora.

YBarkaemu gou,. ao-p YobaHos,

Cepem roguHu OTraeXXa4am cama AeTeTo CU, eANHCTBEHUA BapMaHT 33 MeH, AeTeTO MU A3
6bAe 3anncaHo B MbpPBU KAac e, ako 6bae npueTto B yumnuiue 6am3o fo pabotata mu, B
NPOTMBEH CNy4Yan, a3 TpsabBa Aa HanycHa paboTa, 3a Aa BOAA AETETO MU YYUIULLETO MO
MecTO XuBeeHe. (Tvli Kamo moemo pabomHo speme 3anoyea 8 7.004, 3a 0a CbM Haspeme
Ha pabomHomo cu macmo, a3 mpsAbea 8 6.204 0a com ocmasusaa dememo Cu Ha8bH rpeod
y4dunuwemo, a yyuauuw,ama ca nycmu 0o 7.404. PabomHomo mu speme rnpuKso4ea 8
18.30u4., 30 0a cmuzHa om pabomama cu, dopu u 0o Hali- 6U3KOMO y4unuwe 8 Keapmana
HU, ca mu Heobxodumu muHumym 40 MuH., a yuunuuwjemo 3ameapaA 8 19.004. Ako obaye
dememo Mu e 8 yyuauuw,e croped moama mecmopaboma, mo mozaasa 0ememo Mu CympuH
HAMa 0a ce Hasaz2a 0a 20 0CMABAM 8 y4UAUWE MOAKO8a paHo. Hali-6auzkomo yvyunuuwe 0o
pabomama mu e Ha 5 MuH. newa u Aopu He ce Hasaza 0a ce rnpecu4a yauya.) Prusmyecku
HAMA Aa MOra Aa BOAA AeTeTO CU Ha yYUULLLE M HAMA Aa Mora ga ro npubupam ot yunauue
- 3HaeTe, Ye nbpBuTe 4 y4ebHU rogmMHK, AeuaTta He ca roToBu Aa 6bAAT CAMOCTOATENIHN HA
yAnuaTa u rpaackua TpaHcnopT.

MHoro Bu mons, BKAOUYETE KpUTEPUA 33 mecTopaboTa Ha poauTen, KOrato poauTensa camo
OTrNeXAa AeTeTo CU, M TO3M KPUTEPUI HEKA [a € PaBHOCUIEH C MbPBUA HAN-BMCOK
KpUTEPUI MO MECTO XKunBeeHe - mons Bu!

MomucneTe 3a CaMOTHUTE MAMKK, U geLaTta HU, KOUTO NO BOSIA M HEBOSA OTFIEXAaMe CaMu.
Mpeanonaram, ye we mMu NpeacTasuTe Bawnte nputecHeHus, 3a 3noynotpeba c To3um
KpUTEpWin, KOMTO MOANA Aa BKAOUYMTE, HO bor mu e cBmuaeTen, ye 3a MeH 1 AeTeTo My Apyra
BB3MOXHOCT HAMA.

HapgAasam ce Mmonbata mu Aa 6'bﬂ,e 3a4eTeHa n Cbo6pa3eHa c [poekTa Ha Cuctema 3a npuem
Ha yd4eHuUun B NbpBU KNnac B 06|.I.I,MHCKI/IT€ ydynnunila Ha TeEPUTOPUNATA Ha CronnyHa O6LLI,MHa.

C yBaxkeHue, K. lpymeBsa



